
SILVIA HA 4 BAMBOLE CON I CAPELLI NERI 
E 5 CON I CAPELLI ROSSI 
QUANTE BAMBOLE HA IN TUTTO? 
 
   RISOLVO 
DISEGNO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
OPERAZIONE  
 
 
   RISPOSTA 
 
IN TUTTO SILVIA HA         BAMBOLE 
 
 
 
IN UN VASO CI SONO 3 TULIPANI E 6 ROSE 
QUANTI FIORI CI SONO IN TUTTO? 
 
   RISOLVO 
DISEGNO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
OPERAZIONE  
 
 
   RISPOSTA 
 
IN TUTTO CI SONO    FIORI 
 
 
 
 

IN UN CESTO CI SONO 4 MELE, 2 BANANE E 
3 PERE. 
QUANTI FRUTTI CI SONO IN TUTTO? 
 
   RISOLVO 
DISEGNO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
OPERAZIONE  
 
 
   RISPOSTA 
 
IN TUTTO CI SONO       FRUTTI 
 
 
 
SAMUELE HA 2 MAGLIETTE VERDI, 1 
ROSSA E 5 BLU. 
QUANTE MAGLIETTE HA IN TUTTO? 
 

RISOLVO 
DISEGNO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
OPERAZIONE  
 
 
   RISPOSTA 
 
IN TUTTO SAMUELE HA              MAGLIETTE 
 


